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Ecsegfalva Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 2013. évi X”XVJ. törvény
(a továbbiakban: Ve.) 162. ~ (1) bekezdésében megállapított hatáskörében eljárva a 2019.
október 13. napjára kitűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános
választásán a helyi önkormányzati képviseló’k választása szavazólap adattartamát ellenó’rizte
és a mellékelt MINTA szavazólap szerint jóváhagyja „NYOMTA THA TO” jelzéssel és
aláírásukkal látja el.

Ha a szavazólap adattartamának jóváhagyását követően — jogorvoslati döntés vagy a
nyilvántartásából való törlés következtében — megváltozik a szavazólap adattartama, a
választási bizottság újabb jóváhagyására nincs szükség, a választási iroda gondoskodik a
változások átvezetéséró’l a szavazólapon és erről tájékoztatja a jelöló’ szervezeteket és a
független jelölteket.

A Bizottság határozata ellen a Ve. 240. ~-a értelmében nincs helye fellebbezésnek. A
választási bizottságnak a szavazólap adattartalmának jóváhagyásával kapcsolatos
határozata elleni bírósági felülvizsgálati kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a
választási bizottság határozatának meghozatalát követő napon megérkezzen a megtámadott
határozatot hozó választási bizottsághoz. A bírósági felülvizsgálati kérelmet a választási
bizottság székhelye szerinti ítélőtábla bírálja el. A bíróság a bírósági felülvizsgálati
kérelemről legkésőbb afelterjesztését követő napon dönt.

INDOKOLÁS
A Ve. 162. ‚~-a alapján a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá azt
követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt, illetve lista nyilvántartásba-vétele tárgyában
határozatot hozott. Ha a szavazólap adattartalmának jóváhagyását követően - jogorvoslati
döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - megváltozik a szavazólap
adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs szükség, a választási iroda
gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapon, és erről tájékoztatja a jelöló’
szervezeteket és afüggetlen jelölteket.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati
képviselők 2019. évi választása szavazólapjai adatainak ellenőrzésével, a szavazólapminták
előállításával és ellenőrzésével kapcsolatos feladatok ellátásáról szóló Forgatókönyv alapján
az Ecsegfalvai Helyi Választási Bizottság a beterjesztett helyi önkormányzati képviselők
választása szavazólap-mintát ellenőrizte, hibátlannak találta, mindkét példányát
„NYOMTA THA TO “jelzéssel és aláírásukkal látta el.

A Bizottság határozatát a Ve. 44. ‚~‘ (!) bekezdésében foglaltak alapján hozta meg. A bírósági
felülvizsgálatot a Ve. 240. ~-a biztosítja.
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